
 

 

Чи необхідно зазначати в одноразовій (спеціальній) добровільній 

декларації кошти, які розміщенні на депозитному (вкладному) 

банківському рахунку?  
 

Головне управління ДПС у м. Києві повідомляє, що фізичній особі 

необхідно подати одноразову (спеціальну) добровільну декларацію, якщо вона 

володіє коштами, які розміщенні на депозитному (вкладному) банківському 

рахунку, з яких не були сплачені або сплачені не в повному обсязі податки і 

збори відповідно до вимог законодавства з питань оподаткування. 

Відповідно до п. 1 підрозділу 94 розділу XX Податкового кодексу 

України (далі – ПКУ) одноразове (спеціальне) добровільне декларування – це 

особливий порядок добровільного декларування фізичною особою належних 

їй активів, розміщених на території України та/або за її межами, якщо такі 

активи фізичної особи були одержані (набуті) за рахунок доходів, що 

підлягали в момент їх нарахування (отримання) оподаткуванню в Україні та з 

яких не були сплачені або сплачені не в повному обсязі податки і збори, та/або 

які не були задекларовані в порушення податкового та валютного 

законодавства протягом будь-якого з податкових періодів, що мали місце до 

01 січня 2021 року. 

Водночас, об’єктами одноразового (спеціального) добровільного 

декларування можуть бути активи фізичної особи, що належать декларанту на 

праві власності і знаходяться на території України та/або за її межами станом 

на дату подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації, у тому 

числі валютні цінності (банківські метали, крім тих, що не розміщені на 

рахунках, національна валюта (гривня) та іноземна валюта, крім коштів у 

готівковій формі, та права грошової вимоги (у тому числі депозит (вклад), 

кошти, позичені третім особам за договором позики), оформлені у письмовій 

формі з юридичною особою або нотаріально посвідчені у разі виникнення 

права вимоги декларанта до іншої фізичної особи (пп. «а» п. 4 підрозділу 94 

розділу XX ПКУ). 

 


